

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltenek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A. N. M. MUZEUM  
KÖNYVTÁRIBÓL

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Oroszország szakított Kinával

Párisból jelentik: Az ideérkezett jelentések szerint a moszkvai kínai ügyvivő a diplomáciai viszony megszakítása miatt kíséretével együtt tegnap elhagyta Moszkvát. A vörös hadsereg parancsnokló tábornokát, aki szabadságon volt, behívták. A tábornok intézkedésére a határon lévő gyalogos, lovas és tankhadosztályokat megerősítették. A kínai határ mentén állandóan repülőgépek cirkálnak. A leningrádi és a moszkvai helyőrségek erő-

sítést kaptak és a tengeri haderőt mozgósították. Diplomáciai körökben úgy tudják, a szakítás miatt még nem valószínű, hogy háborúra kerül a sor. Remélik, hogy Oroszország inkább belenyugszik veszteségeibe, semhogy belemenjen a háboruba. A kínai kormány hivatalos közleményben tájékoztatta a közvéleményt, hogy higgadságát továbbra is megőrzi és nem hiszi, hogy a szakítás komolyabb következményekre vezetne.

### Felrobbant a gránát: négy halott

Hajmáskérrel jelentik: A tábori tarackok töltési gyakorlata közben a gyakorlóterén felrobbant egy gránát. A szilánkok Viktor Erich századost, Zsiros Károly szakaszvezetőt, Csuta Ferenc főtüzt és Szabó II. Mihály tüzt megölték, több katonát megsebesítettek. A robbanás megtörténtét technikai okokban kell keresni.

### Borzalmas robbanás

Londonból jelentik: Kingstownban felrobbant egy lőporraktár, a robbanás 20 ember életét oltotta ki.

### Földrengés Belgrádban

Belgrádból jelentik: Pénteken délután 9 órakor a város alatt megrendült a föld. A rengések nem okoztak komoly károkat, mindössze néhány kémény dült le.

### A hőhullám vízhiányt okozott Angliában

Londonból jelentik: A régóta tartó szárazság és a nagy hőhullám elviselhetetlen vízhiányt okozott az ország egyes vidékein. A Themze mellékfolyói kiapadtak, egyes helyeken egy liter vízért egy liter tejet adnak.

### Bonyolódik a lainzi rejtély

Berlinből jelentik: Bauer, akit a nyomozás eredményei alapján azzal gyanúsítanak, hogy ő ölte meg Fellernét, kétségbeesetten tagad. Azt állítja, hogy a gyilkosság idejében egyik rokonánál tartózkodott Lainzban.

### A bukaresti összeesküvők halálra ítélték Maniut

Bukarestből jelentik: Csak most sikerült megállapítani, hogy a napokban leleplezett összeesküvés sokkal veszelmesebbnek ígérkezett, mint a nyomozó hatóságok hitték. Az összeesküvők egymás között halálra ítélték Maniu miniszterelnököt, akit a puccs napján akartak meggyilkolni.

### Árad a Tisza

Budapestről jelentik: A Tisza általában mindenütt áradóban van, csupán az alsó szakaszokon apad. Nyiregyháznál az áradás több pontot elsodort.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A határidőpiac első kötési pénteken délelőtt a következők voltak: Buza októberre 26.—26.03, márciusra 28.—28.04 pengő. Idei zabért augusztusi szállításra 17.50—17.75 pengőt fizettek, a csövestengeriben a forgalom vontatott volt. Októberi csövestengeriért 10.50 pengőt kérnek budapesti paritásban.

## Mikor választunk?

Már gyülekeznek, tanácskoznak és alkudoznak, hogy kik legyenek Szentés képviselőtestületének választott tagjai. Talán egy kissé még tulkorai arról beszélni és a felett alkudozni, hogy kikkel töltsék be azt a negyven helyet, amelyre legalább négyszáz pályázó is van. Valóban tulkorai.

Több fővárosi lapban megjelent az a hír, amit aztán a vidéki lapok is többen átvettek, mely szerint a vármegyei törvényhatósági választásokat már szeptemberben kiírja a kormány, amit aztán nyomon követne a megyei tisztújítás s nem sokkal azután a városi képviselőtestületi választás is.

Ezzel a híradással kapcsolatban tudósítónk mértékadó helyen szerzett információi alapján a következőket jelenti:

— A közigazgatás rendezéséről szóló törvényjavaslat végrehajtási utasításának megfelelően a vármegyei tisztikar a szükségessé vált intézkedéseket végrehajtva, minden erejével a reform bevezetésének előkészítésén fáradozik. A munka igen nagy és hosszabb időt vesz igénybe. Ezért határozottan állást kell foglalni minden hirtelenséggel szemben, mely egyes fővárosi lapok közlése nyomán oly időpontra helyezi a törvényhatósági választásokat, amikor az idő rövidsége folytán még semmi körülmények között sem lesznek megtervezhetők.

— A helyzet ugyanis az, hogy a választói névjegyzékek ellen beadott felebbezések oly anyagkomplexummal terhelik meg a közigazgatási bíróság munkakörét, melyeknek feldolgozásával semmi körülmények között sem készülhetnek el december előtt s így a törvényhatósági bizottsági választások is csak legfeljebb karácsony táján, december második felében történhetnek meg.

Ez már csak azért is valószínű, mivel egy napon kell megtartani az egész ország területén a választásokat, már pedig szeptemberre fizikai lehetetlenség a közigazgatási bíróság elé terjesztett összes vármegyékből beérkező felebbezésekkel végezni.

A vármegyei tisztújításokra, valamint a megyei városokban és így Szent-

# Uj búzát, árpát, zabot

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vesz

**SZÁNTÓ ANDOR** terménykereskedő Sarkadi N. Antal-u. 20

Csépléshez új kölcsönzések adok.

Telefonszám: 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

## Rádiósor

Budapest, 555.6  
 9.15: Színházzenekarának hang-  
 9.30: Hírek  
 9.45: A hang-  
 11.10: Nem-  
 12: Déli hí-  
 12.05: Hang-  
 4: Ritók  
 5.15: Kalm-  
 6.30: Göttl-  
 7: A Váro-  
 8: Főhíj  
 9.30: A m-  
 10: Pontos-  
 Majd: Pár-  
 Könyven kezelt  
 Arcszipítéshez  
 sz, használjon  
 nos borax-, sz-  
 zappant. Elm-  
 örösnést huz-  
 ltiúntet. 1 dobo-  
 len gyógyszer-  
 Villanycsillár  
 zonyeg 3.5 mé-  
 eladó. Értekez-  
 szám alatt, há-  
 5 szobás pad-  
 ységekkel, le-  
 augusztus első  
 vivalatába les-  
 Haszonbérbe  
 alatt egy szob-  
 akás teljes udv-  
 és dísznőül is  
 Értekezni lehet  
 és hetipiacos  
 Nagynyomás  
 40 év óta fe-  
 és trafiküzlet  
 helyén ártézis-  
 berendezéssel  
 sen eladó. Lá-  
 szám.  
 Minden beteg-  
 zott légy. Az-  
 szefogóssuk  
 Aeroxon-nal.  
 téri pavillont  
 Egy könnyű fé-  
 hivatalban.  
 Eladó a Jelen-  
 ziföld és Kors-  
 ugyanott.

## Jámborhalmi

hold prima  
 keresek. Rákó-

Egy házföld  
 derekgyházi  
 nagynyomás  
 szám alatti  
 számu ház éle-  
 het dr. Vecser-

szám.  
 mirtura olcsón

szám.  
 mirtura olcsón

# A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége  
a városháza közgyűlési termében van.

tesen is, lefolytatandó képviselőtestületi és tisztviselői választásokra vonatkozólag a következő felvilágosításokat kaptuk:

— A vármegyei tisztújítás nyomán követi a törvényhatósági bizottsági választásokat. Utána körülbelül egy hónappal fog következni a városi képviselőtestületi választások időpontja, melyet rövidesen a tisztikar választása is nyomán követ. Így a városi képviselő-

testületi választások körülbelül decem-berre vagy januárra remélhetők, épen azért igen korai még minden olyan szervezkedés és kombináció, mely akár a megyei, akár a városi választásokkal függ össze.

Ráérünk még a szervezkedésre. De eljön majd annak is az ideje. Egyelőre ne törődünk semmi mással, csak amittől a magunk és családunk, de az egész ország jóléte is függ: az aratással.

## Ma vitatják meg a költségvetést az egyes ügyosztályok vezetői

A polgármester hétfő délután 4 órára összehívta a pénzügyi és háztartási szakosztályt

Jelentettük már, hogy az egyes ügyosztályoktól beérkezett előirányzatok alapján Berényi Antal főszámvevő összeállította a város jövőévi költségvetésének tervezetét, amelyet bemutattott a polgármesternek. A polgármester csütörtökön az esti órákig tanulmányozta az egyes tételeket, majd pénteken délelőtt átvizsgálta a tervezetet teljes egészében.

A költségvetés egyes tételei közül eddig a mérnöki hivatal és a gazdasági tanácsnok által összeállított költségvetési előirányzat számszerű összegei ismeretesek. A közpénztári költségvetési előirányzat végösszegét számszerűleg még nem hozták nyilvánosságra, de valószínű, hogy a jövőévi költ-

ségvetés végösszege meghaladja az egymillió pengőt.

Tegnap délelőtt a polgármester úgy intézkedett, hogy szombaton délelőtt az egyes ügyosztályok vezetői közös megbeszélésre jöjjenek össze, amelyen megvitatni fogják a jövőévi költségvetés tervezetét. Az ügyosztályok vezetői részéről elhangzott észrevételek alapján az egyes tételeken esetleg kisebb változtatásokat vezetnek keresztül. A költségvetési előirányzat ezután a pénzügyi és háztartási szakosztály elé kerül, ahol beható vita alá veszik. A polgármester a pénzügyi és háztartási szakosztályt hétfő délután négy órára hívta egybe.

## Kedden Szentésre jönnek a MÁK és a Salgó kiküldött igazgatói

Bemutatják a polgármesternek a bányáknak a centrális-szerződés-tervezetre vonatkozó észrevételeit

Megirtuk, hogy dr. Négyesi Imre polgármester, dr. Purjesz János városi főügyész és Cseuz Béla műszaki tanácsos, városi főmérnök a közelmúltban Budapesten voltak és a fővárosban a Salgó vezérigazgatójával és egyik főmérnökével tárgyaltak a centrális-szerződés ügyében. A budapesti megbeszélések semmiféle konkrét eredményt nem hoztak, mert a Salgó választ nem adott. Chorin Ferenc, a Salgó vezérigazgatója közölte Szentés-képviselőivel, hogy a szénbányák részletesen áttanulmányozzák a szerződés-tervezetet és észrevételeiket később adják a város tudomására.

Tegnap délelőtt a Salgótól levelet kapott a polgármester, a levélben közlik, hogy a város szerződés-tervezetét átvizsgálták, a szerződésre vonatkozó észrevételeiket írásba foglalták és a polgármesterhez juttatják. Az észrevételeket a Salgó egyik kiküldött igazgatója hozza magával, kivel lejön Szentésre a Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársaság egyik igazgatója is. A szénbányák kiküldött igazgatóival együtt jön Martos Viktor, a város szakértője is.

Az igazgatók kedden reggel érkeznek, megérkezésük után a polgármester, a főügyész és a főmérnök

együttesen tárgyalnak, ezen a tárgyaláson ismertetik a kiküldött igazgatók a szénbányák észrevételeit. A két igazgatónak korlátlan megbízatása van, minden ügyben önállóan intézkedhetnek. Természetesen a szerződés megkötése még messze van, a szénbányák igazgatóinak látogatása után a polgármester össze fogja hívni a villamosbizottságot, a bizottság elé terjeszti a szénbányák együttes észrevételeit, amelyek felett a bizottság határozni fog. Az utolsó szót ebben a nagyfontosságú ügyben a városi képviselőtestület fogja kimondani.

## A feltaláló elűtötte motor-kerékpárjával a pékinast

A kárt nyomban megtérítette, mert — sokan voltak a vásárban

A szentési országos vásárokat mindig meglátogatja egy középkorú férfi, aki azzal kelt feltűnést, hogy motor-kerékpárjára egy kis zöld házikót szerelt, a zöld házikó mellé egy ketrecet szerelt föl. A feltűnő motoralkotmány egy mozgó raktár, a ketrec pedig egy kísérleti célokra szolgáló életunt lud állandó szállása. A lud úgy került a motorkerékpárra, hogy a tulajdonos feltalálta a libatömögépet, amelyet működésben a vásárban mutat az igen tisztelt érdeklődő közönségnek a libán.

A feltaláló — Kugler Sándor makkói lakos — motorkerékével, szabadalmazott libatömő gépeivel, az agyon-tömött félholt luddal tegnap reggel berobogott Szentésre, egyenesen a kirakodóvásár felé igyekezett, ott akarta a készüléket működés közben bemutatni, ahol legtöbb ember van. Ugy látzik, a motorkerékpár nyergében ülve nem arra vigyázott, hogy a nagy forgalomban valakit el ne üssön, hanem az elérhető üzleti eredményeket latolgatta, így történhetett meg, hogy nem vette észre az eléje került, vele szembejövő kerékpárost.

Kovács Ferenc pékinas kerékpározott az uttest szabályos oldalán. Kugler az utolsó pillanatban vette észre, hogy eléje került a pékinas, fékezett, de már nem tudta elkerülni az összeütközést. Hangos recsenés hallatszott, majd a pékinas leesett a gépről az uttestre. Szerencsére mind a ketten lassan haladtak, így az összeütközés aránylag könnyű természetű volt. A pék-

**PORJESZ SÁNDOR** gabonakereskedő, Vásárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház.)  
**Buzát** és mindenféle terményt bárkinél magasabb naptáron vásárol. ingyen kölcsönzsákokat ad.  
Eladóinak csépléshez

**SP**

A Szegedi let, úgy a dél vasutas bajnok tokosa lesz a I. csapatának rozatos nagy zésből bizony SzTE s mire a mérkőzésekre osztályu egyes talatokkal felt szerepelni, min mult esztendő áldozatok árán sületeket lát ben, hogy spor a közönség lá ni fogja.

A mérkő zeti.

**Árj**

Fehér cukor 1 vagy süveg Kristálycukor Grizesliszt 1 Nullásliszt 1 Gyuróliszt 1 Kenyérliszt 1 Télivágnu szakona 1 (Naggyobb Fiútlólt perz Izletes kolb Szardínia k Szardínia na Szardínia eb Kéveköto Ma Raffia kötöz

**Gép, trakt**

**ki a**

**ole**

Árpádara m Veggésdara Cstrkedara Morzsolt te (Naggyobb

Naponta Uj gabon Hólyagp fűszer- és legol

**ENGE**

Petőfi szálló

60 buzavonta rekje és polj Alsóret, Soós

Egy ügyes kiadóhivatalban

Magyar gyár vezető árban üzletében, Kos

Egy független keres magához Cim: »Barna« ban.

Ügyes kocist Cim a kiadóh

Egy jókarban resek megvétel

# Mútrágya legolcsóbb árban, jövő ter- més után kamatmentesen fizetve már előjegyezhető

## SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél

Sarkadi Nagy Antal ucca 20.

Telefonszám: 63. 4128

inas néhány kisebb zuzódást szenvedett, a legtöbb baja a kerékpárnak lett, mert az első kereke eltörtött, elgörbült.

Kugler látta, hogy sokan vannak a vásáron, nem volna előnyös, ha vitatkozna a kártérítés nagysága felett a

pékinassal, kivett a zsebéből 3 pengőt, kifizette az okozott kárt, azután az ut szélén táborot vert és megkezdte a tömőkészülék bemutatását. A kartérítéssel még nincs elintézve a dolog, mert a rendőrség az eljárást megindította.

### A polgármester elrendelte, hogy a katolikus templom toronyóráját mielőbb szereljék fel világító számlappal

A számlapkilágítás költségeit a pótköltségvetésbe veszik fel

A képviselőtestület már régebben elhatározta, hogy a katolikus templom toronyórájának a számlapját világító számlappal cserélik ki, olyannal, mint amilyen a református templom és az evangélikus templom tornyában van. A világítószámlap felszerelése egyre később, mert a városnak nem volt meg a kellő fedezete. Dr. Miskolczy Jenő plébános a képviselőtestület határozatára utalva a napokban a római katolikus egyházközség részéről beadványt intézett dr. Négyesi Imre polgármesterhez, melyben arra kérte a polgármestert, hogy haladéktalanul rendelje el a kivilágított számlap átszerelését.

Tegnap intézkedett ebben az

ügyben a polgármester, aki Piti Péter gazdasági tanácsnokkal megbeszélést folytatott, majd írásbeli intézkedéssel elrendelte, hogy a katolikus templom toronyóráját a lehető legrövidebb idő alatt szereljék fel a kivilágított számlappal. A számvevőséget egyben utasította, hogy a felszerelés költségeit, amelyek 2450 pengőre rúgnak, illeszkéssék be a pótköltségvetésbe.

A polgármester utasítása alapján a gazdasági tanácsnok és Berényi Antal főszámvevő intézkednek a toronyóra átalakításáról. A kivilágított számlapot a jövő hó elején szerelik fel a katolikus templom tornyára.

### Nem várt nagy forgalom az állatvásáron

Arak a lóvásárról és a marhavásárról

Csütörtökön délután igen kevés járlatot irtak át a szentesi állatvásárra, ebből arra lehetett következtetni, hogy a nyári szentesi országos vásár forgalma jelentéktelen lesz, a vásár szűk keretek között fog lebonyolódni. Anál nagyobb volt a meglepetés, amikor pénteken reggel úgy a lóvásár, mint a szarvasmarhavásár nem várt nagyságban bontakozott ki. Mindkét vásáron igen sok volt a szentesi felhajtó, de a felhajtás tulnyomó része vidéki volt, a környékbéli városokból és falvakból szokatlanul sok lovat, tehenet, borjút és ökröt hajtottak fel.

A lóvásárban inkább az olcsóbb ígáslovak keltek el. Fölvezettek néhány szép csődört, több fiatal hidegvéri paripát, ezek azonban — az árak miatt — nem cseréltek gazdát. A csődörök árát meg sem kérdezték, egy háromszendős muraközi paripacsikót 550 pengőre tartott a gazdája, az érdeklődők 440 pengőnél feljebb nem mentek ajánlataikkal. Háromszendős, majdnem kocsiba való csikóért 200—240 pengőt is elkértek, 180—200 pengőben hosszas alkudozás után meg egyeztek. Az ötéves közepes minőségű lovak ára 240—280 pengő körül mozgott, fias kanca mindössze néhány darab kelt el 350—460 pengős árban.

ezek már jóminőségűek voltak. A vágólovakban nagy kereslet volt.

A marhavásárban fejőstehenek és vágóborjú volt a legtöbb. A borjuban nagy kereslet mutatkozott, budapesti bevásárlók teherautókkal sorakoztak fel a vásár szélén, délelőtt 10 órakor már a harmadik teherautót rakták meg. Érdeklődtek a kereskedők, mérsárosok a vágómarha iránt is, sok jóminőségű ökör volt, amelyért tulajdo-

nosaik különként 70 fillért kértek. Az árak déltájban 64—68 fillér körül mozgottak, volt olyan ökör is, amelyért különként hetven fillérnél is többet adtak.

A munkára alkalmas igavonó-ökrök ára elég magas volt. Két szép cimemes ökröt 1150 pengőért adott el egy fábiáni gazdálkodó. Tőle nem messze két ugyanolyan minőségű ökröt 1280 pengőért kapott egy szenteskörnyéki gazda. Fölvezettek két-három magyar bikát is, ezek iránt azonban nem volt nagy érdeklődés. Négy-öt fiatal szientáli bika cserélt gazdát, egy másfél éves bikáért 380 pengőt fizettek.

A járlatiró hivatalnál reggeltől a koradélutáni órákig rendkívül nagy volt a forgalom.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Gréta Garbó — Szenvedély csodája.

Főszerepben: Gréta Garbó és Lars Hanson  
VASÁRNAP, 1929. július hó 21-én három előadás, fél 5 órakor mérsékelt, fél 7 és fél 9 órakor rendes helyárak mellett színre kerül:

### Csillagok utja

Gréta Garbó az elfojtott könnyek csodálatos művésznőjének nagyszertű színészi produkciója

### ÜZLET ÉS SZERELEM

7 felvonásban. Vidám történet tele ötlettel és kacagással. Főszereplők: MAGDE BELLAMY és JAMES HALL.

### Mész és portland cement házhoz szállítva

minden mennyiségben kapható

### özv. Molnárnénál

— Kossuth ucca 3 szám. —

### 9 hold fajkukorica

közel a városhoz lábon eladó.  
Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 10 szám alatt.

Háziszalonna az összes hirdetett árnál olcsóbban!

## Uj üzlet! Megayilt! Uj üzlet!

# Kántor Imre

fűszer és festékkereskedése B. rtha János ucca 5 sz. alatt,  
Telefon: 179. volt Sarkadi telepen. Telefon: 179.

Re sajnálja azt a csekély íradtságot és időgassa meg ezen modernül berendezett fűszerüzletet és egy próbavásárlással győződjön meg, hogy ott mindent csak kiválóan jól és a legolcsóbban vásárolhat. Előzékeny és figyelmes kiszolgálás!

Kitünő olvasztott zsír nagyon olcsóért!

Hasáb, tuskós és aprított tűzifa házhoz szállítva!

Szép, hófehér darabos méz minden mennyiségben kapható!

SP  
A Szegedi  
ugy a dél  
sutas bajnok  
kosa lesz ell  
csapatának  
zatos nagy  
ből bizonyít  
TE s mire a  
érközésekre  
ztályu egyes  
atokkal felt  
erepelni, min  
alt esztendő  
dozatok árán  
leteket lát ve  
n, hogy sport  
közönség lát  
fogja.  
A mérkőz  
ti.

Árj  
Fehér cukor  
vagy süveg  
Kristálycukor  
Grizesliszt  
Nullásliszt  
Gyűrőliszt  
Kenyérliszt  
Télvágás  
szalonna 1 kg  
(Nagyobb  
Füstölt per  
Izletes kolb  
Szardínia k  
Szardínia m  
Szardínia eb  
Kévékötő M  
Raffia kötő

Gép, trakt  
kiár  
ole  
Árpáda m  
Vegyesdara  
Csirkeáda m  
Morzsolt t  
(Nagyobb  
Naponta  
Uj gabon  
Hólyagp  
fűszer- és  
legol  
ENGE  
Petőfi szálló

50 buzavontat  
ekje és polg  
Alsóré, Soós  
Egy ügyes fu  
kiadóhivatalba  
Magyar gyárt  
vezető árban be  
üzletében, Kos  
Egy független  
keres magán  
Cím: »Barna  
ban.  
Ügyes kocsi  
Cím a kiadó  
Egy jókarban  
resek megvé

## Elloptak egy zsebtolvajt a vásárban

400 pengős szövetlopás — Egy asszonytól elloptak 50 pengőt

A rendőrségnek aránylag nem sok dolga akadt a tegnapi nyári vásárban, ennek az volt az oka, hogy a vásárnak az aratás és a cséplési munkaidő miatt nem volt annyi látogatója, nézelődője, mint máskor. Kora reggel az engedély nélküli szerencsejátékosok lefűléseivel kezdődött meg a szentesi rendőrség vásári krónikája, nemsokkal később jelentkezett egy vásári árus és elpanaszolta, hogy a csütörtökről pénzekre virradó éjszaka ismeretlen tettes ellopott a sátrából egy szövetvéget, amelyben mintegy 400 pengő értékű szövet volt.

A károsult vásári árus után egy asszony jelentkezett, elmondotta, hogy a vásárban egy zsebtolvaj ellopta a pénztárcáját, a tárcában 50 pengője volt, amin vásárolni akart. A nyomozást ebben az ügyben nem indították meg, mert az asszony panaszt nem tett. A vásári sokadalmat szemmel tartó

rendőröknek feltűnt, hogy a tömegben minden cél nélkül ódög és bámészkodik egy napszámoskülsőjű férfi. A rendőrök figyelni kezdték, majd igazolásra szólították fel. A férfi Császár Ferenc szegedi születésű és illetőségű napszámosnak mondta magát. Mivel elfogadható magyarázatot nem tudott adni, hogy miért jött Szentésre, mit akar itt, bekisérték a központi ügyeletre, ahol őrizetbe vették.

Még a délelőtt folyamán áttelefontáltak Szegedre, ahonnan az ottani rendőrfőkapitányságtól az a válasz érkezett, hogy Császár Ferenc »foglakozása« valószínűleg a zsebtolvajlás, — mert többször látták notórius zsebtolvajok társaságában. — Császárt ma reggelig őrizetben tartják, délelőtt a rendőri büntetőbíró elé vezetik, aki csavargás és munkakerülés miatt ítélkezik felette. Az ítéletkihirdetés után áttoloncolják Császárt Szegedre.

## Itt a piros — hol a piros játékosok a bíróság előtt

Fejenként 40 pengő pénzbüntetésre ítélték a játékosokat

Rendőrről állította elő tegnap délelőtt a járásbíróra Frank József és Salamon Árpád vásári mutatványosokat, akiket tettenérték a vásártéren, ahol a közismert itt a piros — hol a piros játékkal több hiszékeny ember pénzét elnyerték. Velük együtt állottak a bíróság elé Sólyom Jánosné Zsoldos Lidia és Gáspár Ferdinánd szentesi lakosok is, akik elvesztették a pénzüket a játékon és ezért nagyon csodálkoztak, amikor meghallották, hogy tiltott szerencsejátékban való részvétel címén ellenük is vádat emelt az ügyész megbízott.

Frank József és Salamon Árpád kézzel-lábbal tiltakoztak a vád ellen. Még csak eszükbe sem jutott, hogy megkezdjék a játékot, mert a rendőrségi engedély nem volt a kezükben. Okmányokkal igazolták, hogy bárhol megengedik a közönség szórakoztatását, amire állítólag valamilyen belügyminiszteri körrendeletet is kaptak az alsófoku közigazgatási hatóságok.

Sólyom Jánosné Zsoldos Lidia a kovácsártér környékén csöppent bele a játékba. Frank József egy kis kofferon ült és a térdére fektetett ruhadarabon forgatta a játékhoz való bádoglemezeket. Egész csomó ember állott körülötte és találgatták, hogy a lapjukkal lefelé fektetett bádoglemezek közül melyik van piros festékekkel megjelölve. Abban a reményben, hogy szerencséje

lesz, husz pengőt »megreszkírozott«, de bizony nem találta el, hogy hol a piros és így a husz pengő Frank József zsebébe vándorolt. A játékosok között elvegyült Salamon Árpád biztatására játszott és még negyven pengőt vesztett a játékon. Nem érzi magát bűnösnek, mert Frank József rajszámra ott lebzselő titkos társai biztatták fel őt, meg a többieket is a játékra.

Frank József fejcsóválva hallgatta végig Sólyom Jánosné vallomását és szembesítésekor is megmaradt amellett, hogy vele senki sem játszott.

Gáspár Ferdinánd, akinek tizenöt pengője uszott el a játékon, nem érzi magát bűnösnek, mert őt is beugratták Frank József társai. Salamon Árpádnál vesztette el pénzét, aki egy kendővel letakart vadász-széken hajigálta a lemezeket.

A tanuként kihallgatott Wiedermann Ferenc állítólagos szegedi kémfestő semmire sem emlékszik. Kihallgatása után sietve el is tűnt a járásbíróház épületéből.

Ugy látszik, tudta, hogy miért

### ÉRTESETÉS

Értesitem az igen tisztelt termelő közönséget hogy külföldi szállításra alkalmas

### félérett BARACK

vásárlását megkezdtem. — Ugy félérett, mint teljesen érett barackot bármilyen nagy mennyiségben és a legmagasabb napiáron megveszem. Átvétel: Battyányi ucca 3 számú háznál és Bartha János ucca 5 szám alatt (volt Sarkadi telep) a nap bármely szakában történik. Telefon 74 és 179 sz. Tisztelettel:

KÁNTOR IMRE gyümölcs kereskedő.

olyan sietős az utja, mert az utána kihallgatott Kovács Andrásné Zsoldos Mária szerint Wiedermann Ferenc is azok között volt, akik játékra csábították az embereket.

Kovács András hasonlóképpen vall, mire a bíróság a vád- és védbeszéd meghallgatása után tiltott szerencsejáték által elkövetett kihágásban bűnösnek mondta ki a vádlottakat és őket megfelelő fogházbüntetéssel helyettesíthető 40—40 pengő pénzbüntetésre ítélte. Sólyom Jánosné Zsoldos Lidia és Gáspár Ferdinándot felmentette a bíróság az ellenük emelt vád alól, mert törvény szerint csak a zárt helyiségben elkövetett szerencsejáték büntetendő.

Az ügyész megbízott az enyhítő szakasz alkalmazása, továbbá Sólyom Jánosné és Gáspár Ferdinánd felmentése miatt megfelelőbbé az ítéletet. De felebbezést jelentett be az ítélet ellen a vásári mutatványosok védője is a bűnösség kimondása, illetve védenecinek elítélése végett.

Legolcsóbban  
beszerezheti szalonna  
és zsirszükségletét az  
alanti áron:

Elsőrendű téllvágásu

szalonna 1 kg. **2.80**

házi zsír 1 kg. **2.80**

Papp István

hentes és mészárosnál. — Br. Harucker  
ucca 17. szám.

Hízott sertést, hízott marhát és  
borjut a legmagasabb napiáron  
veszek.

## Fixamin

a legbiztosabb hatású rovarirtószer, legyet,  
svábbogarat egyszeri használattal elpusztítja,

olcsó, kímélve deciszámra is kapható

egyedül

TOFFLER LAJOS drogériájában  
Harris-ház.

Kőlnivizek, hajfestékek, ruhafesté-  
kek, arckrémek és szappanok olcsó  
bevásárlási helye.

SÉRVKÖTŐK.

MENTŐSZEKRENYFELSZERELÉS.

## Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb  
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió  
alkatrészek, készülékek és lámpák rak-  
táron. Tekintse meg raktáramat és te-  
gyen egy próbavásárlást

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓÉ

villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Imre-  
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

**Olcsó pálinka**  
a Szeszfőzdénél 2.80 fillértől.

**Terményraktárainkat Kossuth ucca 19 szám alá helyeztük át.**

# Ó- és ujbuzát és egyéb terményeket a legmagasabb napiáron veszünk.

**Rekeskedelmi Társaság. A Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.**  
**Csépléshez új kölcsönzsákat adunk.**

## NAPIHIREK

Szombat, július 20. Róm. kat.: Jeromos hv. Protestáns: Illés. — Nap kél: 4.23 óra-  
kor, nyugszik: 7.49 óra. — Hold kél: 7.33  
óra, nyugszik: 2.29 óra.

**Időjelzés:** Derült és igen meleg idő vár-  
ható valószínűleg még néhány napig.

— **Buzáért:** ó-buzáért 22.50, új-buzáért  
21.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők  
a tegnapi napon.

### All a vásár,

a kirakodóvásár, de úgy áll ám, hogy meg se  
mozdul! Aki csak azért megy oda, hogy né-  
zelődjék, meghallgassa az árusok legfrissebb  
portékánótáit, vagy éppen a sátrak között  
sétál, csecebecsét vásároló lányokat, néha  
azt kérdezi saját magától: mi a szösznek  
gyűlt össze ennyi portéka, ennyi kereskedő,  
ha nincs aki vegyen a portékából? Roska-  
dásig tele van minden sátor, egy-két lö-  
szerszám, lónak szánt ostor, csikónak való  
kötőfék, ingerkedésre, vagy az asszonyoknak  
két főzőkanál, 24 filléres bazárhozmik még  
csak elkelnék, de a többi portéka csak ak-  
kor mozdul, amikor az árus este visszarakja  
azokba az alul szűk, fölül bő négyzetes  
ládákba, amiknek a tetején vásárra menőben,  
vagy hazafelé tartva olyan józúkat bóbis-  
kol a holtrafáradt inasgyerek. Jozefina, a jós,  
aki a jövőbelát és úgy lebegtetli a jövő fáty-  
lát, mint a szellő a sátorponyvát, bent kulcsol  
a fülledt levegőjü sátorban, a saját tenyeréből  
iggyekszik megállapítani, hogy bevisz-e még  
valakit a rossz sora hozzá. A hajóhintán néha  
a hintáslegény nekirugaszkozik a levegőgö-  
nek a Szentes nevezetű nemzeliszinü hajó-  
val, de még nézője sem akad, nem hogy  
utánzója volna! A gyorsfényképész még a  
masina lencsét sem törülgette meg. Minek?  
Nincsenek ringó járású szerelmespárok, akik  
összebukva lekapatnák magukat... Az egy szál  
japán üvegyöngyárus kökkadt fejtét lógatva  
ül a hűvösön, az akácfák árnyékában né-  
gyesével horkolnak a bosnyák Olcsó Jáno-  
sok, nincs akinek azt mondják, ha harmadát  
igéri az árnak, hogy: Agyal pez!... Egyedül  
a lacikonyháknak volt jó forgalmuk az állat-  
vásáron, ott már délelőt húzta a cigány, azt  
a nótát, hogy: Nincsen pénzem, de maj lesz,  
hogyha Szentesen maj vásár lesz!... Vásár  
után illik egy kis áldomás, no, ez az egy, ami  
még igazi volt a vásárban. Nem vásár az  
ilyen vásár, ahol este még meg lehet érteni  
az árus szavát. Jó vásáron olyan rekedt  
valamennyi a sok kiabálástól, hogy tán csak  
akkor értik meg, ha mutogat...

— **Kinevezte az igazságügyminiszter a**  
**második szentesi végrehajtót.** Nemrégiben  
megirtuk, hogy az igazságügyminiszter a 100  
pengőn aluli követelések behajtását a köz-  
ségi bírósággal akarja behajtani, mivel ta-  
pasztalata szerint a járásbírói végrehajtók  
nem bírják elvégezni a sok munkát. Dr. Lu-  
kács Ignác járásbírói elnök nemrégiben  
felterjesztést intézett az igazságügyminiszter-  
hez, kérte, hogy Szentesen szervezze meg a  
második végrehajtói állást. A miniszter a fel-  
terjesztés alapján megszervezte a kért máso-  
dik végrehajtói állást és végrehajtóvá Párdi  
Gábor debreceni MÁV. elöljárót nevezte ki.

— **Baleset a Szentesi Takarékpénztár**  
**építésénél.** A Szentesi Takarékpénztár székhá-  
zának építésénél könnyebb természetű bal-  
eset történt az egyik munkásasszonnyal. Ko-  
csis Imréné Pipacs ucca 11 szám alatti mun-  
kásasszony malterhordás közben megbotlott,  
elesett, mind a két kezefején kisebb horzso-  
lásokat szenvedett. Orvoshoz vitték, aki ki-  
mosta a sebet.

— **Autóbaleset Csongrád mellett.** Dr.  
Bugyi Istvánt, a budapesti Új Szent János  
kórház kitünő operatőrjét és dr. Horváth Ar-  
pádot, a Társadalombiztosító orvosát sze-  
rencsés kimeneteli autóbaleset ért. Szen-  
tesről autóval indultak Budapestre, Csongrá-  
don túl az autó egyik tengelye eltört és a  
pótülésen ülők kiestek a kocsiból. Szerencsére  
még apró horzsolásokat is alig szenvedtek,  
mert a söfőr idejében lefékezte a kocsit. Mi-  
vel az autóval nem lehetett tovább menni,  
a társaság vonattal folytatta útját Budapestre.

— **Kihágásért megbüntetik azokat, akik**  
**nem jelentik be állatjaik megbetegedését,**  
**vagy elhullását.** A polgármester hivatalos hír-  
detményben figyelmezteti holnap az állattartó  
közönséget, hogy a városházán a rendszeti  
osztályban minden állatmegbetegedést, vagy  
elhullást nyomban be kell jelenteni. A beje-  
lentésre újból az utóbbi időben mind gyak-  
rabban előfordult sertésmegbetegedések és  
elhullások miatt hívja fel a polgármester a  
közönség figyelmét nyomatékosan azzal, hogy  
akik a bejelentést elmulasztják, kihágást kö-  
vetnek el, amelyért szigorúan megbüntetik  
őket.

— **Pecsetet rendel a város.** A közigazga-  
tási reform alapján a levéltárba kerülnek a  
város pecsétjei is, mert lejárt róluk az idő,  
mint a rossz kakasokról. A reform megyei  
várost csinált Szentesből, nem jök már a régi  
pecsétek, amelyeknek még ez a felírás van:  
Csongrádvármegye Szentes rend. tan. város.  
1902. — Eldobják, megsemmisítik a gummi-  
bélyegzőket, amikkel marhalevelet, más kö-  
zönségesebb nyomtatványt pecsételtek meg  
ott, ahol a nyomda olyan szép kerek körbe  
nyomta a pecsét helyét jelző két betűt: P. H.  
Letűnik az idő a sárgaréz körbélyegzőkről,  
amelyeket közgyűlési határozatokra, polgár-  
mesteri kiadványok alá biggyesztettek, nem  
jök már a régi pecsétbélyegzők sem, ame-  
lyekkel akkora pecsétet készítettek, hogy be-  
vált volna akarmelyik diploma fityegőjére. A  
közigazgatási reform alapján új bélyegzőket  
kell kell rendelni, amelyeken az a felírás:  
Csongrádvármegye Szentes megyei város...  
Meg is rendelték már az új bélyegzőket a vá-  
rosházán, hogy eleget tegyenek a közigaz-  
gatási reformnak etekintetben is.

— **Kiselejtezett autóbuszokat kínál el-**  
**adásra a főváros.** A székesfőváros autóbusz-  
üzeme közölte a várossal, hogy nyilvános  
szóbeli árverésen kívánja eladni a tulajdonát  
képező, kiselejtezett 6 elektróbust és 6  
autóbust. Arra kéri a polgármesteri hiva-  
talt, hogy hozza az érdekeltségek tudomá-  
sára a versenytárgyalási hirdetmény tartalmát.

— **Lemondtak a Bartha János alapítvány**  
**gabonakereskedő bejelentése.** Temesváry Ede  
gabonakereskedő bejelentette tegnap a pol-  
gármesternek, hogy augusztus 1-én beszünteti  
üzletét és ennek következtében nincs szüksége  
a Bartha János alapítványhoz tartozó gabona-  
raktár bérletére. A város bejegyzését kéri,  
hogy a még hátralévő négy esztendőre Szántó  
Andor gabonakereskedőre ruházhassa át a  
bérletet.

— **Orvosok és természetvizsgálók vándor-**  
**gyűlése.** A magyar orvosok és természet-  
vizsgálók augusztus 28—31. napjain vándor-  
gyűlést tartanak Sopronban. A vándorgyűlésre  
tegnap a polgármesteri hivatal útján Szen-  
tes város közönségét is meghívták.

**Az ezerfeji parancsoló,** a közönség óha-  
jára a legszökébb és leglánglebb filmsoda,  
Gréta Garbó, a Csillagok útjában jelenik meg  
most vasárnap a Tudományos Mozgósínház-  
ban. A Csillagok útja egy forró szerelmi him-  
nusza. Két csodaszép lélek vergődése az élet  
hullámaiban, hol vig, hol bus melódia, mint  
valami nagyszabású szimfónia. Nem játék,  
hanem maga az élet. Lars Hanson a part-  
nere Gréta Garbónak. A vidámságról pedig  
az a 7 felvonásos vígjáték gondoskodik, mely-  
nek főszereplője a Hotel Imperiálban nyújtott  
felejthetetlen alakítást. A tökéletes műsor tel-  
jes élvezetet nyújt és szinte végnélküli hosszú.

— **A sertéspestis.** Újabb jelentések sze-  
rint Kádár Ferenc Hékedí-Ujtelep 173, Vass  
Antal Rózsa ucca 3 szám, Bercelli Antal  
Szent László 28 szám alatti lakosok udva-  
rán lépett fel a sertéspestis.

— **Utazhatnak Franciaországba a szen-**  
**tesei építőmunkások.** Az Építőmunkások Szen-  
tesei Csoportjánál több munkás jelentkezett,  
akik Franciaországba akarnak menni. A mun-  
kások most ismételtel jelentkezzenek, mert  
már beutazhatnak Franciaországba.

— **Találtak egy pénztárcát.** A Tudomá-  
nyos Mozgósínházban egy sárga bőrből ké-  
szült aprópénztárcát találtak, a tárcában Jó-  
zsa Lajos nevére kiállított leveleteigazolvány  
és pénz van. Igazolt tulajdonosa jelentkezzeék  
a pénztárnál.

**Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg-**  
**szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis**  
**csak Lantos vásártéri telepén kapható.**

— **Közszemlére teszik három ártézikut**  
**tervrajzát.** Dr. Csörgő Károly alispán értesít-  
tette a várost, hogy a Naggyörvény uccában,  
a Jókai uccában és a városháza udvarán  
furt kutak és vízvezetési hálózat műszaki ter-  
veit közszemlére kell kitenni. Ha a közszemlé-  
re kitétel alatt senki észrevételt nem tesz a  
tervek ellen, mind a három kutat, illetve a  
vízvezetési hálózatot engedélyezni fogja az  
alispán.

**KERÉKPÁRT, VARRÓGÉPET** ujat,  
használtat mielőtt venne, nézze meg  
**BORI-nál**  
Széchenyi ucca 57. — Telefon 163.

## Hatvan közelében

eladó 455 magyar hold föld.  
A vételár 10 év alatt fizetendő  
6 százalékos kamattal.

A tulajdonos ma és holnap tárgyal  
Tóth József ucca 37 szám alatt.

## I. rendű Porosz cséplőszén

prima diókoksz, hasábos, tuskós tűzifa  
porosz és aprított száraz

kedvező fizetésre kapható:

**GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.**

Sport Egyesü-  
mint a magyar  
helyének bir-  
sámnap a SzTE  
5 óra. A so-  
kal való mérkő-  
fog tanulni a  
közötti »Kupa«  
sor, akkorára I.  
átvett tapasz-  
ceresebben fog  
pellhetett az el-  
egyesület nagy  
osztályu egye-  
bban a remény-  
ési törekvéseit  
gával támogat-  
etségi bíró ve-

## szék

darált  
P 1.25  
P 1.19  
P —.36  
P —.34  
P —.32  
P —.29

szék  
P 2.70  
(rendelmény.)  
1 kg P 2.90  
1 kg P 2.—  
P —.40  
P —.64  
P —.96  
P 1.80  
P 2.40

## padlóolaj

szék  
P 23.—  
P 26.—  
P 28.—  
P 25.—

szék  
P 23.—  
P 26.—  
P 28.—  
P 25.—

## Lajos

Petőfi ucca 2 sz.

szék  
P 23.—  
P 26.—  
P 28.—  
P 25.—

szék  
P 23.—  
P 26.—  
P 28.—  
P 25.—

szék  
P 23.—  
P 26.—  
P 28.—  
P 25.—

## Izgalmak és bonyodalmak egy kifizetetlen főpincéri számla körül

Brebovszky Jánosné ellen elejtette a vádat Janó János ácsmester

Április vége felé többedmagával a Petőfi-szálloda söntésében szórakozott Janó János ácsmester. Mulatozás közben összekapott Vecseri Szabó László pincérrel, szóváltásba elegyedett Lézmann László főpincérrel is, majd fizetés nélkül elhagyta a helyiséget. A főpincér egy darabig várt a pénzére, de amikor nem kapta meg, hitelezési csalás címén feljelentést tett Janó János ellen a rendőrségen.

Az ügyben tegnap tartották meg a járásbírószágon a harmadik tárgyalást. A tanuként kihallgatott Vecseri Szabó László szerint Janó János megtagadta a fizetést még mielőtt vele összekapott volna. Annak igazolására, hogy nincs pénze, a zsebeit kiforgatta, a pénzt követelő főpincért pedig leszdta.

Janó János: Egy szó sem igaz az egészről. Hátsó nadrág-zsebemben volt a pénz és azért nem fizettem, mert kellemetlenkedtek velem. Annak igazolására egyébként, hogy kihitelezték a cechemet, be fogom mutatni a főpincér jegyzékét, amelyen feltüntetett tartozásomat.

A jegyzék behozataláig a bíróság a tárgyalást felfüggesztette, majd a jegyzéket az iratokhoz csatolta. Ezután Lézmann László főpincért szintén tanuként hallgatta ki a bíróság, aki arról beszélt, hogy Janó János arra való hivatkozással nem fizette ki a cechét, hogy nincs pénze. Többször üzent a pénzért, de még ma sem kapta meg.

Még Bodnár János földmunkást hallgatta ki a járásbíró. Csúpan két verekedő alakot látott a terem hátsó sarkában. Az egyik Vecseri Szabó László pincér volt, a másik meg Janó János lehetett, aki pár perc múlva véres arccal ment ki az uccára.

A bíró ismételt békítési kísérlete csak annyi eredménnyel járt, hogy Janó János visszavonta a Brebovszky János ellen könnyű testisértés elkövetésére való felbujtás címén emelt multkori vádját, majd újabb tanukat jelentett be annak igazolására, hogy pénz volt nála és azért nem fizetett, mert a Vecseri Szabó Lászlóval való összetűzés után hirtelen távozott a Petőfiből.

A bíróság kihallgatja a bejelentett tanukat és evégből még egy tárgyalást tűz ki ebben a sok vihart látott bonyodalmas ügyben.

### Üzlet átvétel!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, ismerőseimet és jóbarátaimat, hogy özv. Szatbmáry Károlyné urnó

### Kossuth ucca 2 szám alatti borbélyüzletét átvettem

Szakmába vágó bubí, eton és gyermek-hajvágást is szakszerűen, higiénikus kiszolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

Traj János borbélymester.

### Értesítés.

Tisztelettel felhívjuk a n. é. közönség figyelmét a most megnyitott

Kerékpár, varrógép és más mechanikai alkatrészek javítását és esetleg újból való elkészítését jutányosan vállaljuk.



DIAMANT

### Schwarz és Lovasi

RAKÓCI-TÉR 4. SZ. (Sebesi-ház.)

Diamant tura és versenykerékpárok egyedárusítói.

Javító műhely!



DIAMANT

### OLCSÓ!

### KITUNO!

Tejoltásra használjon

### Zendus-Tejoltót!

Próbátíveg 80 fillér.

120 liter t-j megoltásához elegendő.

Kis üveg 1.50 fill. Nagyüveg 2.80 fill.

Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerárában Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

### Új cipésműhely nyílt meg,

hol legújabb divatú cipőket, érzékeny és fájós lábakra is, mérték után pontosan és lelkiismeretesen készit és szives pártfogást kér:

Rámet Sándor, cipész.

Nyíri-köz 3/a sz. (Fejes ácsmester ur házában.)

### Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában, Kossuth-u. 8.

### Kaucióképes

### üzletvezetőt

keresek fűszerüzlet vezetésére, esetleg kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

1433

Szentes megyei város polgármesterétől, 7209—1929. szám.

### Ajánlati hirdetmény

Szentes város az 1930. évi költségvetéseket kinyomtatni kívánja. A költségvetés a szokásos alakban (35x25 cm) körülbelül 12—14 ivre terjed (1 iv 8 oldalnak számít) a papírminták fementes fehér, példányszáma 250 darab. A korrekúra és revízió a vállalkozó kötelessége és csakis hibamentes költségvetés vétetik át.

Szállítási határidő: 1929. augusztus hó 17-én déli 12 óra, a kézirat kiadásának ideje f. évi július hó 27.

Felhívhatnak az iparendélyvel bíró nyomtatulajdonosok, hogy a szállításra zárt írásbeli ajánlatukat a papírminta mellékelésével f. hó 24-én déli 12 óráig az iktató hivatalba adják be. Az ajánlatok közül szabadon választok.

Szentes, 1929. évi július hó 18-án.  
Dr. Lakos István  
h. polgármester.

4586-20

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk prima téli vágású porzölt sózott

különféle

### szalonnánkat

### pálinkánkat

### fajborunkat

nagyon előnyös árban. Kasza, kasza-felszerelések, növényvédelmi szerek és

### MANILLA

olcsó árban beszerezhető a

HANGYA üzletekben. — Telefon 35.

### Eladó

egy jóállapotban lévő szelelőrosta, két paraszt kocsi, egy szecskavágó és egy olcsó könnyű féderes kocsi. Megtekinthető és értekezni lehet I. ker. Kiss Bálint ucca 10 sz.

### Buzafuvarozást

gyorsteherautóval tanyáról a városba, valamint a hajóállomásra ugyszintén mindennemű más áruk fuvarozását jutányosan, gyorsan és pontosan vállalok.

### Ifj. Botos Sándor

4134 I. ker., Borza ucca 2 szám.

### Vásároljon a mozi mellett Gyarmatinál,

hol fűszer és háztartási szükségletét a legjobb minőségben legolcsóbban beszerezheti.

### Váltó és 35 éves törlesztéses kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönöket olcsóbbra kicseréltetek megbízom:

### a Magyar Olasz Bank Rt. részére.

Elfogadok mindentéle elemi (tűz, jégkár stb.) és életbiztosítási ajánlatot a

### Ponciere ÁLT. Bizt. Intézet részére.

Toffler Lázár I. ker. Bárány-rucker ucca 8.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: VAJDA ERNŐ.

### Rádió

Szombat, július 20.

9.15: A m. k.

nekeának hangve

Richard. 1. Rád

Ganne: Brünetten

tenstreiche, megm

című operából, ab

gyöngye, nagyár

bély, Rosina ár

operaénekesnő). 6

veleg. 7. Fricssy:

9.30: Hírek.

9.45: A hang

11.10: Némz

Vizállásjelentés

12: Déli har

lombból, időjárás

12.05: Rigó

hangversenye.

4: György L

lentések és a d

4.45: Pontos

lásjelentés, hírek.

5.10: Kisfal

utánja. 1. Vers

ka Mihály, a Kis

Elbeszélés, írta és

Kisfaludy-Társas

6: Gramofon

6.30: A Sz

versenye a város

nepavillonból. Vez

Közreműködik Ch

ház tagja. 1. M

megnyitó. 2. Gold

letzene. 3. a) L

Erzsébet belépe

ból. (Christian L

(skót) szimfónia. I.

agitató; II. Cherz

cantabile; IV. Fim

8: Vigjáték-é

zivatár. Vigjáték

8.40: Lövers

10.30: Pontos

és hírek.

Majd: Rigó J

hangversenye az B

4643-

Arcszépitéshez b

vesz, használjon z

mos borax-, szá

szappant. Elmulas

pörsenést huzam

eltüntet. 1 doboz

den gyógyszerár

3 szobás padolt

lyiségekkel, lehel

augusztus elsején

hivatalába leadni.

40 év óta fenn

és trafiküzlet Öc

helyén ártézikat

berendezéssel és

sen eladó. László

szám.

Eladó a jeleni-ö

ziföld és Korszós

ugyanott.

Ellensége Ön a p

rékpárt, varrógép

nyí ucca 57.

Költőzköös mil

eladó. Cim, a k

### Archonéi

bárna

na A

kizár

TIK